
 
(สำเนา) 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลถาวร    
สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2564 

วันที่  8 มิถุนายน 2564 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลถาวร 

-------------------------------------- 
ผู้เข้าประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสำเนา จงพิมาย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร สำเนา จงพิมาย  
2 นายแสง ชะนะพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร แสง ชะนะพันธ์  
3 นายวิเชียร ศิลปักษา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร วิเชียร ศิลปักษา  
4 นางบาปิต้า เชษฐราช สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร บาปิต้า เชษฐราช  
5 นายประวุฒิ พิพ่วนนอก สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร  ประวุฒิ พิพ่วนนอก  
6 นางพรเพ็ญ ทองดล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร พรเพ็ญ ทองดล  
7 นางวรรณา เนาวบุตร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร วรรณา เนาวบุตร  
8 นางสมคิด ศรีลาแสง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร สมคิด ศรีลาแสง  
9 นางประมวล ลำมะนา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร ประมวล ลำมะนา  

10 นายทองแดง ถุนนอก สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร ทองแดง ถุนนอก  
11 นายโขม อ่อนวาที สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร โขม อ่อนวาที  
12 นางสาวศิริมาศ เบ็ญณรงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร ศิริมาศ เบ็ญณรงค์  
13 นางวรารัตน์ เนาวบุตร เลขานุการสภา วรารัตน์ เนาวบุตร  

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นางฐาปนิต กัณหาวัฒนานนท์ นายกเทศมนตรี ฐาปนิต กัณหาวัฒนานนท์  
2 นายธนากร โพธิ์ไข หน.ฝ่ายพัฒนาชุมชน ธนากร โพธิ์ไข  
3 จ.อ.หญิงสุฎาภรณ์ บุญอาจ ผอ.กองสาธารณสุขฯ สุฎรภรณ์ บุญอาจ  
4 นางสาววิลาวัลย์ ภูยอดนิล ผอ.กองคลัง วิลาวัลย์ ภูยอดนิล  
5 จ.อ.สุชาติ บุญอาจ หน.สำนักปลัด สุชาติ บุญอาจ  
6 นางสิริกาญจน์ สิงหภิวัฒน์ หน.ฝ่ายแผนงานฯ สิริกาญจน์ สิงหภิวัฒน์  
7 นางสาวธัญวรัตน์ เคนบุญ เลขานุการนายกเทศมนตรี ธัญวรัตน์ เคนบุญ  
8 นางธนิตตา วิชัด รองนายกเทศมนตรี ธนิตตา วิชัด  
9 นายวินัย พุทธิชาติ ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี วินัย พุทธิชาติ  

10 นายประสพ พิพวนนอก รองนายกเทศมนตรี ประสพ พิพวนนอก  
11 นายณรงค์ พูนสังข์ ผอ.กองช่าง ณรงค์ พูนสังข์  
12 นางสาวอัมพร จันพิรมย์ เจ้าพนักงานธุรการ อัมพร จันพิรมย์  
13 นางกาญจนา คณะวรรณ์ เจ้าพนักงานธุรการ กาญจนา คณะวรรณ์  
14 นายเอกพันธ์ นาคะพงษ์ ผช.นักวิชาการเกษตร เอกพันธ์ นาคะพงษ์  
15 นางสาวนวพร แหวนแก้ว   นวพร แหวนแก้ว  

 
/ผู้เข้าประชุม 
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ผู้เข้าประชุม จำนวน 13 คน 
ผู้ไม่มาประชุม จำนวน -  คน 
ผู้เข้าร่วมประชุม จำนวน 15 คน 
 

เริ่มประชุมเวลา 09.00  น. 
นางวรารัตน์ เนาวบุตร   เรียน ประธานสภา ฯ สมาชิกสภาฯ คณะผู้บริหาร  หัวหน้าส่วนราชการ และ 
เลขานุการสภาฯ  ผู้เข้าร่วมประชุม ทุกท่าน 

ตามที่เทศบาลตำบลถาวร ได้มีหนังสือเชิญประชุมสภา ตามประกาศ
เทศบาลตำบลถาวร  เรื่องเรียกประชุมสมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร  
สมัยประชุม สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 2564 จึงอาศัยอำนาจ ตาม
ความในมาตรา 24 แห่งพระราชบัญญัติสภาเทศบาล พ.ศ. 2496 แก้ไขเพิ่มเติม
ถึง (ฉบับที่ 14) พ.ศ.  2562 ประกอบกับประกาศกำหนดสมัยประชุม
สภาประจำปี  2564 ได้กำหนดให้ ตั้งแต่ วันที่ 8  เดือนมิถุนายน 2564 
ถึงวันที่ 7 เดือนกรกฎาคม  2564 เป็นสมัยประชุมสภาสมัยแรก จึงเรียก
ประชุมสมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร สมัยประชุม สมัยสามัญ สมัยแรก 
ประจำปี 2564  ในวันที่ 8  เดือน มิถุนายน 2564  
เรียนเชิญท่านประธานสภาฯ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรยั  เรียนเชิญค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายสำเนา จงพิมาย -สมาชิกของเราส่วนมากเป็นคนใหม่ ขอเชิญผู้อำนวยการกองทุกกองแนะนำตัว 
ประธานสภาฯ ให้กับท่านสมาชิกได้ทราบครับ  
 

นายธนากร โพธิ์ไข -เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกทุกท่าน กระผม นายธนากร โพธิ์ไข 
ตำแหน่ง หัวหน้าฝ่ายพัฒนาชุมชน รับผิดชอบกองสวัสดิการสังคมครับ 

 

นายณรงค์ พูนสังข์ -เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกทุกท่าน กระผม นายณรงค์ พูนสังข์ 
ผู้อำนวยการกองช่างครับ 

 

จ.อ.สุชาติ บุญอาจ -เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกทุกท่าน กระผม จ่าเอกสุชาติ บุญอาจ 
หัวหน้าสำนักปลัดครับ 

 

จ.อ.หญิงสุฎาภรณ์ บุญอาจ -เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน จ่าเอกหญิงสุฎาภรณ์ 
บุญอาจ ผู้อำนวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดล้อมค่ะ 

 

นางสาววิลาวัลย์ ภูยอดนิล -เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกทุกท่าน ดิฉัน นางสาววิลาวัลย์ ภูยอดนิล 
ผู้อำนวยการกองคลัง ค่ะ 

 

นางสิริกาญจน์ สิงหภิวัฒน์ -เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางสิริกาญจน์            
สิงหภิวัฒน์ หัวหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณค่ะ 

ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
นายสำเนา จงพิมาย  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลถาวร สมัยประชุมสภา
ประธานสภาฯ   เทศบาลตำบลถาวร ครั้งแรก ประจำปี พ.ศ.2564  เมื่อวันที่  4  มิถุนายน  

พ.ศ. 2564 (เอกสาร 1) เชิญสมาชิกสภาได้ตรวจสอบรายงานการประชุม  
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นายสำเนา จงพิมาย สมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบรับรองรายการประชุมสภาเทศบาลตำบลถาวร 
ประธานสภาฯ ครั้งแรก ประจำปี พ.ศ. 2564 เมื่อวันที่ 4  มิถุนายน  2564  โปรดยกมือ 
 

สมาชิกสภา   ยกมือเห็นชอบ จำนวน  11  คน 
   

นายสำเนา จงพิมาย  สมาชิกสภาท่านใดไม่เห็นชอบรับรองรายการประชุม โปรดยกมือ 
ประธานสภาฯ  
 

สมาชิกสภา  ยกมือไม่เห็นชอบ - ไม่มี -   
งดออกเสียง 1 คน (ประธานสภาฯ) 
 

นายสำเนา จงพิมาย  มติที่ประชุม สมาชิกสภายกมือเห็นชอบการเสนอและเห็นชอบรับรอง 
ประธานสภาฯ รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลถาวร ครั ้งแรก ประจำปี พ.ศ. 

2564 เม่ือวันที่ 4  มิถุนายน 2564  จำนวน 11 คน  
-ยกมือไม่เห็นชอบ   ไม่มี  
-งดออกเสียง 1 คน (ประธานสภา)  

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง ท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาแล้วเสร็จ 
     - ไม่มี – 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องท่ีเสนอใหม่ 

นายสำเนา จงพิมาย  ๔.๑  นายกเทศมนตรีตำบลถาวร  แถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลตำบลถาวร 
ประธานสภาฯ   เชิญท่านนายกเทศมนตรี ตำบลถาวรครับ 
 

นางฐาปนิต กัณหาวัฒนานนท์ เรียนท่านประธานสภาเทศบาลตำบลถาวรและท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบล
ถาวรผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางฐาปนิต กัณหาวัฒนานนท์ นายกเทศมนตรี
ตำบลถาวร 

ตามที่ได้มีประกาศ ให้มีการเลือกตั้งนายกเทศมนตรีตำบลถาวร เมื่อ
วันที่ ๒๘ มีนาคม ๒๕๖๔ ที่ผ่านมานั้น บัดนี้คณะกรรมการการเลือกตั้งได้
ประกาศผลการเล ือกตั ้ งนายกเทศมนตรีตำบลถาวรแล้ว โดยดิฉ ัน           
นางฐาปนิต  กัณหาวัฒนานนท์ เป็นผู้ได้รับการเลือกตั้ง เป็นนายกเทศมนตรี
ตำบลถาวร ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึง
ป ัจจ ุบ ัน       ( ฉบ ั บท ี ่  ๑๔ )  พ . ศ .  ๒๕๖๒  ม าต ร า  ๔๘  ทศ  ก ่ อน
นายกเทศมนตรี เข้ารับหน้าที่  ให้ประธานสภาเทศบาลเรียกประชุมสภา
เทศบาล  เพื่อให้นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลตำบลถาวร โดย
ไม่มีการลงมติ ทั้งนี ้ภายในสามสิบวัน นับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้ง
นายกเทศมนตรี 

ดังนั้น ดิฉัน นางฐาปนิต  กัณหาวัฒนานนท์  นายกเทศมนตรีตำบล
ถาวร จึงขอแถลงนโยบายในการบริหารราชการของเทศบาลตำบลถาวร โดยยึด
หลักธรรมาภิบาล (Good Governance) และหลักว ิธ ีการบร ิหารกิจการ
บ้านเมืองที่ดี มาเป็นแนวทางในการบริหาร เพื่อให้เกิดประโยชน์สุขกับพี่น้อง
ประชาชนชาวตำบลถาวร ผ่านนโยบาย  ๖ ด้าน  ดังนี้ 
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   ๑.  นโยบายด้านโครงสร้างพ้ืนฐาน สาธารณูปโภคและสาธารณูปการ 

 ๑.๑  สนับสนุน ส่งเสริมและจัดให้มีระบบการคมนาคม การขนส่ง 
ที่เชื่อมต่อระหว่างชุมชน/หมู่บ้าน  ในเขตเทศบาลตำบลถาวรและเขตติดต่อ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นใกล้เคียง โดยการก่อสร้างปรับปรุง ซ่อมแซม 
ถนน สะพาน ให้ไดม้าตรฐาน 

๑.๒  สนับสนุน ส่งเสริม และจัดให้มีระบบระบายน้ำในชุมชน/หมู่บ้าน 
เพ่ือความสะดวกในการระบายน้ำและแก้ปัญหาน้ำท่วม น้ำขัง 

๑.๓  พัฒนาแหล่งน้ำเพื่อการอุปโภคบริโภค การเกษตรกรรม 
และอุตสาหกรรม อย่างเพียงพอและท่ัวถึง  เพื่อป้องกันและแก้ไขปัญหาภัยแล้ง
และปัญหาน้ำขาดแคลน 

๑.๔  สนับสนุนส่งเสริมบูรณาการร่วมกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้องในการ
วางและจัดทำผังเมืองรวม  เพื่อให้เกิดประโยชน์สูงสุดในการใช้ที่ดินอย่างเป็น
ระบบ 

๑.๕  สนับสนุนส่งเสริมและจัดให้มีระบบไฟฟ้าสาธารณะอย่างทั่วถึง 
เพ่ือความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของประชาชนชาวตำบลถาวร 

    ๒.  นโยบายด้านสังคม การศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม 
  ๒.๑  ส่งเสริมและพัฒนาคุณภาพชีวิตของเด็ก  สตรี  คนชรา ผู้พิการ 

ผู้ด้อยโอกาส และการสังคมสงเคราะห์ต่างๆ เพ่ือให้ประชาชนมีคุณภาพชีวิตที่ดี
ขึ้น 

    ๒.๒ ปรับปรุงชมรมผู้สูงวัย ให้เป็นศูนย์ผู้สูงวัย 
๒.๓  ส่งเสริมและสนับสนุนการศึกษาให้เป็นรูปธรรม ตั้งแต่ระดับก่อน

ปฐมวัย เพ่ือ เตรียมความพร้อมไปสู่ระดับประถม และมัธยม 
๒.๔  ส่งเสริม สนับสนุนและบูรณาการร่วมกับหน่วยงานต่างๆ

ที่เก่ียวข้องในการป้องกัน  ปราบปราม แก้ไขปัญหายาเสพติดและอาชญากรรม 
๒.๕  ส่งเสริม  สนับสนุน ทำนุบำรุงศาสนา  อนุรักษ์ฟื ้นฟูศิลปะ  

วัฒนธรรม ประเพณีและภูมิปัญญาท้องถิ่นให้คงอยู่สืบไป 
๒.๖ ส่งเสริมและสนับสนุนสถาบันครอบครัวให้มีความอบอุ่นและ

เข้มแข็ง 
๒.๗  ดำเนินการและร่วมมือกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้องในการป้องกัน

และบรรเทาสาธารณภัยที่เกิดขึ้นในเขตพ้ืนที่เทศบาลและพ้ืนที่ใกล้เคียง 
๒.๘  ส่งเสริม สนับสนุนให้มีการพัฒนาและนำระบบเทคโนโลยี

สารสนเทศและการสื่อสารใหม่ๆ  มาใช้ในองค์กรและชุมชน 
๒.๙  ส่งเสริม สนับสนุน กลุ่มองค์กรต่างๆ ในเขตเทศบาล  โดยการให้

การสนับสนุน ประสานงาน งบประมาณกับหน่วยงานต่างๆทั้งทางด้าน
วิชาการ ด้านเทคนิคและบุคลากร 

    ๓.  นโยบายด้านเศรษฐกิจ  การท่องเที่ยว 
  ๓.๑  ส่งเสริมให้ประชาชนน้อมนำปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียงมาเป็น

แนวทางในการประกอบอาชีพและดำเนินชีวิตประจำวัน 
๓.๒  ส่งเสริม พัฒนา สนับสนุนจัดให้มีสถานที่จำหน่ายสินค้าหรือ

ตลาดกลาง  เพื่อให้เกษตรกรและประชาชนในพื้นท่ีมีสถานที่จำหน่ายสินค้า 
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    ๓.๓ จัดให้มีศูนย์จำหน่ายผลิตภัณฑ์ชุมชุนตำบลถาวร  

๓.๔ ส่งเสริม สนับสนุนกลุ ่มอาชีพ ในเขตเทศบาลตำบลและ
พัฒนาสินค้า  ยกระดับสินค้า OTOP ของตำบลถาวรสู่สากล  ต่อยอดภูมิ
ปัญญาท้องถิ่น  ใช้นวัตกรรมพัฒนาผลิตภัณฑ์  ขยายช่องทางสู่ตลาดออนไลน์  
เพ่ือเพ่ิมลูกค้าทั้งในและนอกพ้ืนที่ 

๓.๕ ส่งเสริมและพัฒนาวิสาหกิจชุมชนตลอดจนเกษตรกรรุ่นใหม่ 
(Young Smart Farmers) โดยการอบรมให้ความรู้ด้านการตลาด พัฒนาให้
เป็นผู้ประกอบการโดยยึดหลักอุปสงค์และอุปทาน ( demand and supply ) 

๓.๖ ส่งเสริม  สนับสนุน เกษตรอัจฉริยะ ลดต้นทุนการผลิตและเพ่ิม
ผลผลิต โดยนำเทคโนโลยีที่เหมาะสมมาปรับใช้กับเกษตรกรรมในพื้นที่ ช่วย
เพ่ิมปริมาณและคุณภาพ  สร้างมูลค่าเพ่ิมให้ผลผลิต 

๓.๗ ส่งเสริม  สนับสนุน การเกษตรแบบผสมผสานและเกษตร
อินทรีย์เพื่อให้ผลผลิตทางการเกษตรมีคุณภาพ ปลอดภัยจากสารเคมี และ
สารพิษ 

๓.๘ ส่งเสริม สนับสนุน ประสานงาน บูรณาการร่วมกับหน่วยงานที่
เกี ่ยวข้องในการปรับปรุง ภูมิทัศน์ สองข้างทางถนน บ้านเรือนประชาชน                     
ที ่สาธารณประโยชน์  คู  คลอง ให้สะอาด  สวยงาม ปราศจากสิ ่งปฏิกูล  
ส่งเสริมให้เป็นแหล่งท่องเที่ยว  สถานที่พักผ่อนออกกำลังกายของประชาชน 

๓.๙ ส่งเสริมให้ประชาชน  ชุมชน  มีส่วนร่วมในการพัฒนาชุมชน  
หมู่บ้านให้เป็นแหล่งท่องเที่ยวเชิงเกษตร เชิงวัฒนธรรม  และเชิงอนุรักษ์ เพ่ือ
พัฒนาการท่องเที่ยวอย่างยั่งยืน 

    ๔.  นโยบายด้านทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
  ๔.๑  ส่งเสริมและสนับสนุน ปลูกฝังจิตสำนึกของประชาชนและ

เยาวชนในการร่วมกันอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
๔.๒  ส่งเสริม สนับสนุนให้ประชาชนและชุมชนคัดแยก กำจัดขยะมูลฝอย

และสิ่งปฏิกูล โดยเริ่มตั้งแต่ต้นทาง กลางทางและปลายทางอย่างถูกวิธี เพ่ือลด
ปริมาณขยะและใช้ประโยชน์จากขยะที่คัดแยก รวมถึงประสานงานกับทุกภาค
ส่วน ทั้งภาครัฐและเอกชนในการดำเนินงาน 

๔.๓  ส่งเสริม รณรงค์ ในการจัดการมลพิษต่างๆ รวมทั้งฝุ่นละออง 
(PM๒.๕) ที่ส่งผลเสียต่อสุขอนามัยของประชาชน 

๔.๔  ส่งเสริม รณรงค์ให้มีการประหยัดพลังงานและแก้ไขปัญหา
สภาวะโลกร้อนในปัจจุบัน โดยส่งเสริมให้มีการปลูกต้นไม้ และเพิ่มพื้นที่สีเขียว
ให้มากขึ้น 

๔.๕  ส่งเสริม สนับสนุนให้มีการพัฒนาถนน แหล่งน้ำให้สะอาด  
สวยงาม  เป็นระเบียบเพื่อเป็นแหล่งท่องเที่ยว และสถานที่พักผ่อนหย่อนใจ
ออกกำลังกายของประชาชน 

๔.๖  พัฒนา คู ลำธาร คลอง ให้สะอาดปราศจากน้ำเน่าเสีย และรณรงค์
กำจัดผักตบชวาและวัชพืชอื่นๆ เพื่อไม่ให้กีดขวางทางระบายน้ำ  และสามารถ
กักเก็บน้ำไว้ใช้ได้ในฤดูแล้ง 
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๔.๗  ส่งเสริม สนับสนุน และบูรณาการร่วมกับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง
ในการจัดระเบียบ สุนัข และแมวจรจัด ให้มีที ่อยู่และมีการดูแลที่เหมาะสม 
รวมทั้งป้องกันโรคพิษสุนัขบ้า 

 
  ๕.  นโยบายด้านสาธารณสุขและการกีฬา 

๕.๑  สนับสนุน  ส่งเสริม  ภารกิจงานด้านสาธารณสุขเพื่อเสริมสร้าง
สุขภาวะที่ดีให้กับประชาชน รวมทั้งสนับสนุนงบประมาณให้กับสถานพยาบาล
ในพื้นที่ (รพสต.) กลุ่มองค์การด้านสุขภาพ เป็นต้น เพื่อให้ประชาชนได้รับการ
ดูแลรักษาอย่างทั่วถึง 

๕.๒  ส่งเสริม  สนับสนุนให้มีการดูแลป้องกันโรคระบาด เช่น  
โรคไข้เลือดออก โรคพิษสุนัขบ้า รวมถึงโรคโควิด ๑๙ ที่กำลังระบาดอย่างหนัก 

๕.๓  ส่งเสริม สนับสนุนและดำเนินการปรับปรุงภูมิทัศน์ตามสถานที่
ต่างๆ เพื่อให้ประชาชนได้พักผ่อน 

๕.๔  ส่งเสริม สนับสนุนการกีฬาของเด็ก เยาวชน ประชาชน  โดยจัดให้
มีการแข่งขันกีฬาประเภทพ้ืนบ้านและกีฬาสากล 

  ๖.  นโยบายด้านการเมือง  การบริหาร 
๖.๑  ส่งเสริมให้มีการใช้หลักธรรมาภิบาล (Good Governance) 

มาเป็นแนวทางในการบริหารงาน โดยยึดประโยชน์สูงสุดของประชาชนเป็น
สำคัญ ให้ข้าราชการมีขวัญและกำลังใจที่ดีพร้อมปฏิบัติงานเพื่ออองค์กร 

๖.๒  ส่งเสริมสนับสนุนการมีส่วนร่วมของประชาชน  ผู้นำชุมชน  ผู้นำ
ท้องถิ่น และกลุ่มองค์กรต่างๆ เพื่อร่วมใจกันในการพัฒนาท้องถิ่น  ส่งเสริมให้
เกิดเครือข่ายต่างๆ เพ่ือแก้ปัญหาในชุมชน 

๖.๓  ส่งเสริมให้มีการพัฒนาความรู้  ความสามารถ  เพิ่มพูนทักษะ  
ประสบการณ์ทั้งด้านวิชาการและเทคโนโลยีที่ทันสมัยแก่บุคลากรในองค์กร  
เพ่ือให้ปฏิบัติงานได้อย่างมีประสิทธิภาพและทันต่อเหตุการณ์ 

๖.๔  ปรับปรุงอาคารสถานที่  และจัดหาเครื่องมือ  วัสดุ  อุปกรณ์และ
เทคโนโลยีทันสมัย มาใช้ในองค์กรเพื่อให้บริการประชาชนได้อย่างรวดเร็วและ
มีประสิทธิภาพ 

๖.๕  ส่งเสริมและสนับสนุนให้ประชาชนมีความรู้ในเรื่องการเมืองการ
ปกครองในระบอบประชาธิปไตย และมีความรู้ในกิจการของเทศบาล 

๖.6  รณรงค์ส่งเสริมให้มีการต่อต้านการทุจริต  คอรัปชั่นทุกรูปแบบ
ภายในองค์กร  กลุ่มองค์กรต่างๆ ในพ้ืนที่ 

ด้วยนโยบายที่ได้แถลงมาทั้ง ๖ ด้านนี้  ดิฉันได้วิเคราะห์  ค้นหาจุดอ่อน  
จุดแข็ง  รวมถึงปัญหาอุปสรรคต่างๆ ในพ้ืนที่เทศบาลตำบลถาวรและกลั่นกรอง
อย่างรอบคอบแล้ว จึงได้กำหนดขึ้นและนำมาแถลงเป็นนโยบายในวันนี้ เพ่ือใช้
เป็นแนวทางในการบริหารราชการของเทศบาลตำบลถาวรนับต่อแต่นี้ไปเป็น
ระยะเวลา ๔ ปี ดิฉันขอยืนยันว่าจะใช้หลักการบริหาร  โดยยึดหลักธรรมาภิ
บาล  ประกอบด้วยหลักนิติธรรม  หลักคุณธรรม  หลักความโปร่งใส  หลักการ
มีส่วนร่วม  หลักความรับผิดชอบ  หลักความคุ้มค่า และใช้หลักวิธีการบริหาร
กิจการบ้านเมืองที่ดี  มาเป็นแนวทางในการบริหารงานเพื่อให้เกิดประโยชน์สุข 
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กับพี่น้องประชาชนชาวตำบลถาวรให้มากที่สุด  และดิฉันหวังว่าจะได้รับความ
 ร่วมมือร่วมใจจากสภาเทศบาลตำบลถาวร ข้าราชการ พนักงานในสังกัด 
 เทศบาลตำบลถาวร  เพื่อผลักดันให้โครงการต่างๆ ที่จะเกิดขึ้นสัมฤทธิ์ผลและ
 บรรลุเป้าหมายตามนโยบายดังกล่าวต่อไป 

สุดท้ายนี้  ดิฉันต้องขอขอบคุณท่านประธานสภาเทศบาลตำบลถาวร  
และท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร ที่ได้ให้เกียรติรับฟังการแถลงนโยบาย
ในวันนี ้  ดิฉันหวังว่าจะได้รับความร่วมมือ ได้รับความไว้วางใจ และการ
สนับสนุนนโยบาย ต่างๆ ทั ้ง ๖ ด้านนี ้ เพื ่อให้เกิดประโยชน์สูงสุดกับพี ่น้อง
ประชาชนชาวตำบลถาวรสืบต่อไป 

นายสำเนา จงพิมาย ท่านสมาชิกทุกท่านครับ นายกเทศมนตรีตำบลถาวรได้แถลงนโยบายให้สภา 
ประธานสภาฯ เรารับทราบ ไม่ทราบว่ามีท่านใดจะสอบถามเกี ่ยวกับนโยบายของท่าน

นายกเทศมนตรีหรือไม่ ขอเชิญเลยนะครับ เมื่อไม่มีท่านใดจะสอบถาม ผมขอ
เข้าระเบียบวาระข้อ 4.2 เลยนะครับ 
๔.๒  ญัตติพิจารณา เรื่อง คัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร เพื่อร่วม
เป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลถาวร เชิญ
เลขานุการสภาฯชี้แจงระเบียบข้อกฎหมายครับ 

นางวรารัตน์ เนาวบุตร     หลักการ 

เลขานุการสภาฯ  เพื่อปฏิบัติให้เป็นไปตามประกาศกองทุนหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ 
เรื่องหลักเกณฑ์เพื่อสนับสนุนให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นดำเนินงานและ
บริหารจัดการระบบหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถิ่นหรือพื้นที่ พ.ศ.2561 
ข้อ 12 (3) 

      เหตุผล  

เน ื ่องจาก สมาช ิกสภาเทศบาลตำบลถาวรซึ ่งดำรงตำแหน่งใน
คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลถาวร ชุดเดิมได้พ้น
วาระการดำรงตำแหน่ง และเทศบาลตำบลถาวร ได้มีการจัดการเลือกตั้ง
สมาชิกสภาเทศบาลและนายกเทศมนตรีตำบลถาวร เมื่อวันที่ 28 มีนาคม 
2564 โดยคณะกรรมการการเลือกตั้งได้ประกาศผลการเลือกตั้งฯ เรียบร้อย
แล้ว เมื่อวันที่ 22 เมษายน 2564 และ วันที่ ๒๕ พฤษภาคม ๒๕๖๔ 

ดังนั้น เพ่ือให้การดำเนินงานกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบล
ถาวร เป็นไปด้วย ความเรียบร้อย บรรลุตามวัตถุประสงค์ กองสาธารณสุขและ
สิ่งแวดล้อม จึงจำเป็นต้องดำเนินการคัดเลือกคณะกรรมการในส่วนที ่เป็น
ตัวแทนของสมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร จำนวน 2 คน เพื่อแต่งตั้งเป็น
คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลถาวรชุดใหม่ 

จึงนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลเทศบาลตำบลถาวร เพ่ือพิจารณา
คัดเลือกต่อไป 

นายสำเนา จงพิมาย  ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อผู้สมควรได้รับคัดเลือกเป็นคณะกรรมการ 
ประธานสภาฯ  กองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตำบลถาวร พร้อมผู้รับรองครับ เชิญเสนอ

คนที ่1 ครับ 
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นางวรรณา เนาวบุตร  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางวรรณา เนาวบุตร 

สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร เขต 2 ขอเสนอนางประมวล ลำมะนา สมาชิก
สภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 เป็นกรรมการค่ะ 

 

นายสำเนา จงพิมาย  ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นางสมคิด ศรีลาแสง เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางสมคิด ศรีลาแสง 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 รับรองค่ะ 

 

นางบาปิต้า เชษฐราช เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางบาปิต้า เชษฐราช 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 รับรองค่ะ 

 

นายสำเนา จงพิมาย  มีผู้รับรอง 2 คนถูกต้อง มีท่านใดเสนอคนอ่ืนแข่งกับ นางประมวล ลำมะนา  
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 หรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะ

ครับ ขอให้เลขานุการสภานับจำนวนผู้เข้าประชุมว่าครบองค์ประชุมหรือไม่
ครับ 

 

นางวรารัตน์ เนาวบุตร เรียนท่านประธานสภา ขณะนี้สมาชิกอยู่ในห้องประชุมครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภาฯ 
 

นายสำเนา จงพิมาย ท่านสมาชิกสภาทุกท่านครับ ผมขอมติจากท่ีประชุมว่ามีใครเห็นชอบให้ นาง 
ประธานสภาฯ ประมวล ลำมะนา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 เป็นกรรมการ ขอ

เสียงด้วยการยกมือครับ 
 

ที่ประชุม   เห็นชอบ  10 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง 2 คน 
 

นายสำเนา จงพิมาย ท่านสมาชิกครับผมขอสรุปมติว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ นางประมวล ลำมะนา 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 เป็นกรรมการ ด้วยคะแนนเสียง 10 

เสียง ครับ ลำดับต่อไป ขอเชิญเสนอชื่อผู้ที่จะเป็นกรรมการคนที่ 2 ขอเชิญ
เสนอครับ 

 

นายวิเชียร ศิลปักษา เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่านครับ ผม นายวิเชียร  ศิลปักษา 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 ขอเสนอ นางบาปิต้า เชษฐราช สมาชิก
สภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 เป็นกรรมการครับ 

 

นายสำเนา จงพิมาย ขอผู้รับรอง 2 คนครับ 
ประธานสภาฯ  
 

นางประมวล ลำมะนา เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางประมวล  ลำมะนา 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 รับรองค่ะ 

 

นางสาวศิริมาศ เบ็ญณรงค ์ เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางสาวศิริมาศ  
    เบ็ญณรงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 รับรองค่ะ 
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นายสำเนา จงพิมาย  มีผู้รับรอง 2 คนถูกต้อง มีท่านใดเสนอคนอ่ืนแข่งกับ นางบาปิต้า เชษฐราช  
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 หรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะ

ครับ ขอให้เลขานุการสภานับจำนวนผู้เข้าประชุมว่าครบองค์ประชุมหรือไม่
ครับ 

 

นางวรารัตน์ เนาวบุตร เรียนท่านประธานสภา ขณะนี้สมาชิกอยู่ในห้องประชุมครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภาฯ 
 

นายสำเนา จงพิมาย ท่านสมาชิกสภาทุกท่านครับ ผมขอมติจากท่ีประชุมว่ามีใครเห็นชอบให้ นาง 
ประธานสภาฯ บาปิต้า เชษฐราช เป็นกรรมการ ขอเสียงด้วยการยกมือครับ 
 

ที่ประชุม   -เห็นชอบด้วย  10 เสียง 
    -ไม่เห็นชอบด้วย  - เสียง 
    -งดออกเสียง  2 คน 
 

นายสำเนา จงพิมาย ท่านสมาชิกครับผมขอสรุปมติว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ นางบาปิต้า เชษฐราช 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 เป็นกรรมการ ด้วยคะแนนเสียง 10 

เสียง ครับ ลำดับต่อไปขอเข้าระเบียบวาระข้อ 4.3 ต่อไป 
๔.๓  ญัตติพิจารณา เรื่อง คัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร เพื่อร่วม
เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น และคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่น เชิญเลขานุการอธิบายระเบียบข้อกฎหมายครับ 

 
นางวรารัตน์ เนาวบุตร     หลักการ 
เลขานุการสภาฯ    เพ่ือปฏิบัติให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำ 

แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับ
ที่ 2)  พ.ศ. 2559 (ฉบับที่ 3 ) พ.ศ.2561   

หมวด 1  องค์กรจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น ข้อ 8 ให้ผู้บริหารท้องถิ่น
แต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น (3) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่น
คัดเลือกจำนวนสามคน เป็นกรรมการ และให้มีวาระอยู่ในตำแหน่งคราวละสี่ปี 
และอาจได้รับเลือกอีกก็ได้ 

หมวด 6  การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น  ข้อ 28 ให้
ผู ้บริหารท้องถิ ่นแต่งตั ้งคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ท้องถิ่น  (1) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน เป็น
กรรมการ และให้มีวาระอยู่ในตำแหน่งคราวละสี่ปี และอาจได้รับเลือกอีกก็ได้   

เหตุผล 
เน ื ่องจาก สมาช ิกสภาเทศบาลตำบลถาวรซึ ่งดำรงตำแหน่งใน

คณะกรรมการจัดทำแผนพัฒนาของเทศบาลตำบลถาวรชุดเดิมได้พ้นวาระ
การดำรงตำแหน่ง และเทศบาลตำบลถาวร ได้มีการจัดการเลือกตั้งสมาชิก
สภาเทศบาลและนายกเทศมนตรีตำบลถาวร เมื่อวันที่ 28 มีนาคม 2564 โดย
คณะกรรมการการเลือกตั้งได้ประกาศผลการเลือกตั้งฯ เรียบร้อยแล้ว เมื่อวันที่ 
22    เมษายน 2564  และ วันที่  ๒๕  พฤษภาคม  ๒๕๖๔ 
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ดังนั้น เพื่อให้การจัดทำแผนพัฒนาของเทศบาลตำบลถาวร เป็นไป
ด้วยความเรียบร้อย บรรลุตามวัตถุประสงค์  จึงขอให้สภาท้องถิ่นดำเนินการ
คัดเลือกสมาชิกสภาท้องถิ่นเพื่อเป็นคณะกรรมการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น 
จำนวน 2 คณะ ๆ ละ 3 คน   ประกอบด้วย  

  1. คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น   
  2. คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 

จึงนำเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลเทศบาลตำบลถาวร เพ่ือพิจารณา
คัดเลือกต่อไป 

 

นายสำเนา จงพิมาย  ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อผู้สมควรได้รับคัดเลือกเป็นคณะกรรมการ
ประธานสภาฯ   พัฒนาท้องถิ่น คนที่ 1 พร้อมผู้รับรองครับ เชิญเสนอครับ  
 

นางสาวศิริมาศ เบ็ญณรงค์ เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางสาวศิริมาศ  
เบ็ญณรงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 ขอเสนอ นายโขม อ่อนวาที 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 เป็นกรรมการค่ะ 

 

นายสำเนา จงพิมาย   ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นางวรรณา เนาวบุตร   เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางวรรณา เนาวบุตร 
   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 รับรองค่ะ 

 

นางบาปิต้า เชษฐราช   เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางบาปิต้า เชษฐราช 
   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 รับรองค่ะ 

 

นายสำเนา จงพิมาย  มีผู้รับรอง 2 คนถูกต้อง มีท่านใดเสนอคนอ่ืนแข่งกับ นายโขม อ่อนวาที 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 หรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะ

ครับ ขอให้เลขานุการสภานับจำนวนผู้เข้าประชุมว่าครบองค์ประชุมหรือไม่
ครับ 

 

นางวรารัตน์ เนาวบุตร เรียนท่านประธานสภา ขณะนี้สมาชิกอยู่ในห้องประชุมครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภาฯ 
 

นายสำเนา จงพิมาย ท่านสมาชิกสภาทุกท่านครับ ผมขอมติจากท่ีประชุมว่ามีใครเห็นชอบให้   
ประธานสภาฯ นายโขม อ่อนวาที สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 เป็นกรรมการ ขอ

เสียงด้วยการยกมือครับ 
 

ที่ประชุม   เห็นชอบ  10 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง 2 คน 
 

นายสำเนา จงพิมาย ท่านสมาชิกครับผมขอสรุปมติว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ นายโขม อ่อนวาที 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 เป็นกรรมการ ด้วยคะแนนเสียง 10 

เสียง ครับ ลำดับต่อไป ขอเชิญเสนอชื่อผู้ที่จะเป็นกรรมการคนที่ 2 ขอเชิญ
เสนอครับ 
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นางบาปิต้า เชษฐราช เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางบาปิต้า เชษฐราช 

สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 ขอเสนอ นายประวุฒิ พิพ่วนนอก 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 เป็นกรรมการค่ะ 

 

นายสำเนา จงพิมาย   ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นางสมคิด ศรีลาแสง   เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางสมคิด ศรีลาแสง 
   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 รับรองค่ะ 

 

นางประมวล ลำมะนา   เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางประมวล ลำมะนา 
   สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 รับรองค่ะ 

 

นายสำเนา จงพิมาย  มีผู้รับรอง 2 คนถูกต้อง มีท่านใดเสนอคนอ่ืนแข่งกับ นายประวุฒิ พิพ่วนนอก 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 หรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะ

ครับ ขอให้เลขานุการสภานับจำนวนผู้เข้าประชุมว่าครบองค์ประชุมหรือไม่
ครับ 

 

นางวรารัตน์ เนาวบุตร เรียนท่านประธานสภา ขณะนี้สมาชิกอยู่ในห้องประชุมครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภาฯ 
 

นายสำเนา จงพิมาย ท่านสมาชิกสภาทุกท่านครับ ผมขอมติจากท่ีประชุมว่ามีใครเห็นชอบให้ นาย 
ประธานสภาฯ ประวุฒิ พิพ่วนนอก สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 เป็นกรรมการ ขอ

เสียงด้วยการยกมือครับ 
 

ที่ประชุม   เห็นชอบ  11 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง 1 คน 
 

นายสำเนา จงพิมาย ท่านสมาชิกครับผมขอสรุปมติว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ นายประวุฒิ พิพ่วนนอก 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 เป็นกรรมการ ด้วยคะแนนเสียง 11 

เสียง ครับ ลำดับต่อไป ขอเชิญเสนอชื่อผู้ที่จะเป็นกรรมการคนที่ 3 ขอเชิญ
เสนอครับ 

 

นายประวุฒิ พิพ่วนนอก เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ผม นายประวุฒิ พิพ่วนนอก 
สมาช ิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 ขอเสนอ นายสำเนา จงพิมาย 
ประธานสภาเทศบาลตำบลถาวร เป็นกรรมการครับ 

 

นายสำเนา จงพิมาย   ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นายโขม อ่อนวาที  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ผม นายโขม อ่อนวาที สมาชิก
สภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 รับรองครับ 

 

นางสาวศิริมาศ เบ็ญณรงค ์ เร ียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉ ัน นางสาวศิร ิมาศ                  
เบ็ญณรงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 รับรองค่ะ 
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นายสำเนา จงพิมาย  มีผู้รับรอง 2 คนถูกตอ้ง มีท่านใดเสนอคนอ่ืนแข่งกับ นายสำเนา จงพิมาย 
ประธานสภาฯ ประธานสภาเทศบาลตำบลถาวร หรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะครับ 

ขอให้เลขานุการสภานับจำนวนผู้เข้าประชุมว่าครบองค์ประชุมหรือไม่ครับ 
 

นางวรารัตน์ เนาวบุตร เรียนท่านประธานสภา ขณะนี้สมาชิกอยู่ในห้องประชุมครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภาฯ 
 

นายสำเนา จงพิมาย ท่านสมาชิกสภาทุกท่านครับ ผมขอมติจากท่ีประชุมว่ามีใครเห็นชอบให้ นาย 
ประธานสภาฯ สำเนา จงพิมาย ประธานสภาเทศบาลตำบลถาวร เป็นกรรมการ ขอเสียงด้วย

การยกมือครับ 
 

ที่ประชุม   เห็นชอบ  11 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง 1 คน 
 

นายสำเนา จงพิมาย ท่านสมาชิกครับผมขอสรุปมติว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ นายสำเนา จงพิมาย 
ประธานสภาฯ ประธานสภาเทสบาลตำบลถาวร เป็นกรรมการ ด้วยคะแนนเสียง 11 เสียง 

ครับ  ลำดับต่อไป ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลเสนอชื่อผู้สมควรได้รับคัดเลือก
เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ขอเชิญเสนอครับ 

 

นางบาปิต้า เชษฐราช เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางบาปิต้า เชษฐราช 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 ขอเสนอ นายแสง ชะนะพันธ์ สมาชิก
สภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 เป็นกรรมการค่ะ 

 

นายสำเนา จงพิมาย ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นางประมวล ลำมะนา  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางประมวล ลำมะนา 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 รับรองค่ะ 

 

นายวิเชียร ศิลปักษา  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ผม นายวิเชียร ศิลปักษา                  
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 รับรองครับ 

 

นางพรเพ็ญ ทองดล  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางพรเพ็ญ ทองดล 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 นางประมวล ลำมะนา สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลถาวรเขต 2 รับรองไปแล้วครั้งหนึ่งสามารถรับรองอีกได้หรือไม่
คะ 

 

นายสำเนา จงพิมาย  ขอเชิญเลขานุการสภาชี้แจงด้วยครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นางวรารัตน์ เนาวบุตร  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ขอนำเรียนว่า นางประมวล   
ลำมะนา รับรองไปแล้วนั้นเป็นคนละคณะกัน และเป็นคนละคำสั่ง จึงสามารถ
รับรองได้อีกค่ะ 
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นายสำเนา จงพิมาย  ท่านพรเพ็ญรับทราบนะครับ และมีผู้รับรอง 2 คนถูกต้อง มีท่านใดเสนอคนอ่ืน 
ประธานสภาฯ แข่งกับ นายแสง ชะนะพันธ์  หรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะครับ ขอให้

เลขานุการสภานับจำนวนผู้เข้าประชุมว่าครบองค์ประชุมหรือไม่ครับ 
 

นางวรารัตน์ เนาวบุตร เรียนท่านประธานสภา ขณะนี้สมาชิกอยู่ในห้องประชุมครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภาฯ 
 

นายสำเนา จงพิมาย ท่านสมาชิกสภาทุกท่านครับ ผมขอมติจากท่ีประชุมว่ามีใครเห็นชอบให้ นาย 
ประธานสภาฯ แสง ชะนะพันธ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 เป็นกรรมการ ขอเสียง

ด้วยการยกมือครับ 
 

ที่ประชุม   เห็นชอบ  10 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง 2 คน 
 

นายสำเนา จงพิมาย ท่านสมาชิกครับผมขอสรุปมติว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ นายแสง ชะนะพันธ์ 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 เป็นกรรมการ ด้วยคะแนนเสียง 10 

เสียง ครับ  ลำดับต่อไป ขอให้สมาชิกสภาเสนอกรรมการคนที่ 2 ขอเชิญเสนอ
ครับ 

 

นายประวุฒิ พิพ่วนนอก เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ผม นายประวุฒิ พิพ่วนนอก 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 ขอเสนอ นางสาวศิริมาศ เบ็ญณรงค์ 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 เป็นกรรมการครับ 

นายสำเนา จงพิมาย ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นางวรรณา เนาวบุตร  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางวรรณา เนาวบุตร 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 รับรองค่ะ 

 

นางบาปิต้า เชษฐราช  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางบาปิต้า เชษฐราช                  
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 รับรองค่ะ 

 

นายสำเนา จงพิมาย  มีผู้รับรอง 2 คนถูกต้อง มีท่านใดเสนอคนอ่ืนแข่งกับ นางสาวศิริมาศ           
ประธานสภาฯ เบ็ญณรงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 หรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมจะขอ

มติเลยนะครับ ขอให้เลขานุการสภานับจำนวนผู้เข้าประชุมว่าครบองค์ประชุม
หรือไม่ครับ 

 

นางวรารัตน์ เนาวบุตร เรียนท่านประธานสภา ขณะนี้สมาชิกอยู่ในห้องประชุมครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภาฯ 
 

นายสำเนา จงพิมาย ท่านสมาชิกสภาทุกท่านครับ ผมขอมติจากท่ีประชุมว่ามีใครเห็นชอบให้   
ประธานสภาฯ นางสาวศิร ิมาศ เบ็ญณรงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 เป็น

กรรมการ ขอเสียงด้วยการยกมือครับ 
ที่ประชุม   เห็นชอบ  11 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง 1 คน 
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นายสำเนา จงพิมาย ท่านสมาชิกครับผมขอสรุปมติว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ นางสาวศิริมาศ   
ประธานสภาฯ เบ็ญณรงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 เป็นกรรมการ ด้วยคะแนน

เสียง 11 เสียง ครับ  ลำดับต่อไป ขอให้สมาชิกสภาเสนอกรรมการคนที่ 3 ขอ
เชิญเสนอครับ 

 

นางสาวศิริมาศ เบ็ญณรงค ์ เร ียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉ ัน นางสาวศิร ิมาศ                  
เบ็ญณรงค์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 ขอเสนอ นาวิเชียร ศิลปักษา 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 เป็นกรรมการค่ะ 

 

นายสำเนา จงพิมาย   ขอผู้รับรองครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นางสมคิด ศรีลาแสง  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางสมคิด ศรีลาแสง 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 รับรองค่ะ 

 

นายโขม อ่อนวาที  เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ผม นายโขม อ่อนวาที                    
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 2 รับรองครับ 

 

นายสำเนา จงพิมาย  มีผู้รับรอง 2 คนถูกต้อง มีท่านใดเสนอคนอ่ืนแข่งกับ นายวิเชียร ศิลปักษา 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 หรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมจะขอมติเลยนะ

ครับ ขอให้เลขานุการสภานับจำนวนผู้เข้าประชุมว่าครบองค์ประชุมหรือไม่
ครับ 

 

นางวรารัตน์ เนาวบุตร เรียนท่านประธานสภา ขณะนี้สมาชิกอยู่ในห้องประชุมครบองค์ประชุมค่ะ 
เลขานุการสภาฯ 
 

นายสำเนา จงพิมาย ท่านสมาชิกสภาทุกท่านครับ ผมขอมติจากท่ีประชุมว่ามีใครเห็นชอบให้ นาย 
ประธานสภาฯ วิเชียร ศิลปักษา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 เป็นกรรมการ ขอเสียง

ด้วยการยกมือครับ 
 

ที่ประชุม   เห็นชอบ  11 เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง 1 คน 
 

นายสำเนา จงพิมาย ท่านสมาชิกครับผมขอสรุปมติว่าที่ประชุมเห็นชอบให้ นายวิเชียร ศิลปักษา 
ประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 เป็นกรรมการ ด้วยคะแนนเสียง 11 

เสียง ครับ   
ตามระเบียบให้มีคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นและคณะกรรมการติดตามและ
ประเมินผลแผนเราก็ได้เลือกกันเสร็จแล้ว  

 
นายสำเนา จงพิมาย  ขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลถาวร แถลงนโยบายเพิ่มเติมครับ  
ประธานสภาฯ   
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นางฐาปนิต กัณหาวัฒนานนท์ เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉันนางฐาปนิต  

กัณหาวัฒนานนท์ นายกเทศมนตรีตำบลถาวร ขอแถลงนโยบายเพิ่มเติมดังนี้ค่ะ 
ด้านที่ 7 ดูแลสวัสดิการประชาชน อย่างเช่นผู้ป่วยติดเตียง ผู้ยากไร้ ผู ้ถูก
ทอดทิ้ง ผู้พิการ เยาวชนที่ประสบปัญหาครอบครัวแยก ซึ่งเป็นสิ่งที่เราต้องเข้า
ไปดูแลในเรื่องของสวัสดิการที่ประชาชนควรจะได้รับจะส่งเสริมให้มีสวัสดิการ
ชุมชน โดยจะบริหารอย่างเต็มความสามารถ เพ่ือให้บรรลุวัตถุประสงค์ 

 

ระเบียบวาระท่ี  5    เรื่องอ่ืน 
นายสำเนา จงพิมาย  มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นางพรเพ็ญ ทองดล เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางพรเพ็ญ ทองดล 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 ขอฝากหัวหน้าส่วนเรื่องเอกสาร ให้ส่ง
เอกสารขอเชิญประชุมก่อน 3 วัน เพราะดิฉันยังไม่ได้เซ็นรับเอกสาร 

 

นายสำเนา จงพิมาย ขอเชิญเจ้าหน้าที่ชี้แจงครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นางสาวธัญวรัตน์ เคนบุญ เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางสาวธัญวรัตน์                
เคนบุญ เลขานุการนายกเทศมนตรี ขอเรียนว่าเอกสารดิฉันรับเอาจาก
เจ้าหน้าที่และดิฉันได้ส่งลงไลน์กลุ่มแล้วค่ะ 

 

นางพรเพ็ญ ทองดล เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางพรเพ็ญ ทองดล 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 สำหรับหนังสือเชิญประชุมต้องส่งให้
สมาชิกสภาไม่น้อยกว่า 3 วัน ไม่น่าที่จะส่งทางไลน์นะคะ 

 

นางวรารัตน์ เนาวบุตร เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉันในฝ่ายของเลขาสภาต้อง
ขออภัยและขอยอมรับผิดกับท่านสมาชิกสภาทุกท่านด้วยค่ะ เนื่องจากอยากให้
นายกเทศมนตรีได้แถลงนโยบายเร็วที่สุด และเวลาก็ติดวันเสาร์ -อาทิตย์ จึงไม่
สามารถดำเนินการให้ทันเวลา ต้องขอโทษมา ณ โอกาสนี้ค่ะ 

 

นายสำเนา จงพิมาย คราวหน้าจะไม่ให้มีการผิดพลาดอีก มีท่านใดจะนำเสนออีกหรือไม่ครับ 
ประธานสภาฯ ถ้ามีขอเชิญครับ 
 

นายทองแดง ถุนนอก เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน กระผม นายทองแดง ถุนนอก 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวร ท่านนายกก็ได้แถลงนโยบายไปแล้ว ขอฝาก
เรื่องโครงสร้างพื้นฐานให้ทำให้เร็ว พี่น้องเข้าใจว่าการพัฒนาอยู่ที่นายกเป็น
หลัก ขับเคลื่อนนโยบายตามโครงการที่บรรจุไว้ในเทศบัญญัติ และขอฝากการ
ทำท่อระบายน้ำหน้าบ้านนายก และถนนคอนกรีตไปป่าชุมชน ขอฝากด้วยครับ 

 

นางฐาปนิต กัณหาวัฒนานนท์ ต้องขอบคุณท่านประธาน และท่านสมาชิกที่ท่านได้เชิญประชุมในวันนี้ อาจจะ
ติดขัด ติดข้อภารกิจมีเยอะ อะไรที่ขาดตกบกพร่องต้องขออภัย วันนี้ได้แถลง
นโยบาย ก่อนหน้านี้เป็นภาระหน้าที่ เป็นความตั้งใจ เป็นอุดมการณ์ อยากให้ที่
ประชุมได้รับทราบ ได้นำเทศบัญญัติไปศึกษาก่อนที่จะเข้ามาบริหารจัดการ  
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ใกล้สิ้นปีงบประมาณมีการจัดซื้อครุภัณฑ์รถรีเฟอร์ เงินสะสมที่จะใช้ได้แค่ 1 
ล้าน เงินอุดหนุนก็เข้าน้อยต้องใช้งบประมาณอย่างจำกัด ต้องประสาน
งบประมาณจากหน่วยงานอื่น ทุกอย่างที่จะเกิดขึ้นจะใช้ความสามารถของ
ตนเองให้สูงที่สุด สิ่งใดที่ช่วยกันได้ก็ต้องทำ 

 

นายสำเนา จงพิมาย ในนามของสภา ถ้ามีเรื่องใดเสนอสิ่งใดที่ดีจะน้อมรับครับ 
ประธานสภาฯ  
 

 นางบาปิต้า เชษฐราช เรียนท่านประธานสภา ดิฉัน นางบาปิต้า เชษฐราช สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
ถาวรเขต 1 ขอสอบถามดังนี้ 

  1. บ้านโชคอำนวย ชาวบ้านบ่นเรื่องน้ำ 
  2. แม่ค้าที่ตลาดลานค้าชุมชนอยากได้เพิงมุงหลังคา 
  3. ผู้นำแนะนำว่าอยากให้เทศบาลจัดบุคลากรช่วยงานศพ ถือพาน ถือ

ตาลบัตร 
  4. ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที ่ 1 พรุ่งนี้จะพัฒนารอบสระน้ำ ขอให้พนักงาน

เจ้าหน้าที่ไปช่วยตัดต้นไม้ 
  ไม่ทราบว่าจะเป็นไปได้หรือไม่ ดิฉันจึงนำมาหารือค่ะ 
 

นายสำเนา จงพิมาย ขอบคุณท่านสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่านท่ีนำเรื่องปัญหาความเดือดร้อนของพ่ี 
ประธานสภาฯ น้องประชาชนเสนอเข้ามา เรื่องนี้ขอฝากท่านนายกด้วยครับ 
 

นางฐาปนิต กัณหาวัฒนานนท์ เรียนท่านประธานสภาฯ ต้องขอบคุณทุกท่านที่นำปัญหาของพี่น้องประชาชน
มาเสนอต่อที่ประชุม นายกขอชี้แจงเป็นเรื่องๆไปนะคะ 

1. เรื่องน้ำของบ้านโชคอำนวย เห็นปัญหาเก็บมาเป็นการบ้านไม่ใช่แค่
เรื่องน้ำประปา อยากบอกว่าจะหาแนวทางแก้ไขโดยเร็วและจะทำให้ดีที่สุด 

2. สำหรับเรื่องตลาดลานค้าชุมชนที่แม่ค้าอยากให้ปรับปรุง มีที่หลบ
แดด หลบฝน นายกรับมาพิจารณา 

  3. สำหรับงานศพ เป็นเรื่องที่คิดไว้อยู่แต่ขอเวลากลั่นกรองก่อน 
  ได ้ประช ุมกำนัน ผ ู ้ ใหญ่บ ้าน มีแนวคิดว ่า ห ัวหน้าสำนักปลัด

เปรียบเสมือนพ่อบ้าน อะไรที่ไม่มีใครรับผิดชอบ สำนักปลัดต้องรับผิดชอบ เช่น 
ตัดกิ ่งไม้ ทำความสะอาด หากมีแผนทำความสะอาดขอให้แจ้งแผนมายัง
เทศบาล ต้องดูแลความสะอาดเรียบร้อยของชุมชน ให้ทำแผนมาหาเราจะได้จัด
บุคลากรไปช่วย ฝากหัวหน้าสำนักปลัด ประสานกับผู้นำชุมชนให้สั่งการไปยัง
คณะป้องกันดำเนินการด้วย  

 

นายสำเนา จงพิมาย ขอบคุณท่านนายกเทศมนตรีครับ มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ครับ เชิญครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นางบาปิต้า เชษฐราช เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉัน นางบาปิต้า เชษฐราช 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 มีอีกเรื ่องอยากถามคือเรื ่องคนชรา 
เป็นไปได้หรือไม่ตั้งแต่เงินเข้าบัญชี ลูกเอา ATM ไปกด แล้วเงินไม่ได้เต็มจำนวน 
อยาก ให้เป็นเหมือนเดิมได้หรือไม่ อยากรับด้วยตนเอง 
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นายธนากร โพธิ์ไข เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ผม นายธนากร โพธิ์ไข หัวหน้า

ฝ่ายพัฒนาชุมชน การที่มีการบริหารจัดการเบี้ยยังชีพผู้สูงอายุ รัฐบาลให้โอน
เข้าบัญชีผ ู ้ม ีส ิทธ ิ ์ เป ็นผลพวงมีการตรวจสอบ เป็นการโอนโดยตรงจาก
กรมบัญชีกลาง ผู้สูงอายุที่ให้เปิดบัญชีให้หนึ่งบัญชีโดยตรง มี ATM ตอนนี้
เทศบาลประสานตู้ ATM มาไว้ในชุมชน แต่ยังไม่รู้ผลประการใด ถ้าผู้สูงอายไุม่
ไว้ใจลูกหลานก็ให้ทางเจ้าหน้าที่ของเราไปกดให้ก็ได้รับรองได้เงินเติมจำนวน
ครับ เพราะว่าเจ้าหน้าที่เรานำเงินฝากธนาคารเกือบทุกวันอยู่แล้ว ถ้าไม่มีบัตรก็
เขียนมอบอำนาจให้เจ้าหน้าที่เบิกให้ก็ได้ 

 

นายสำเนา จงพิมาย ขอบคุณท่านธนากรที่ชี้แจงรายละเอียดให้สมาชิกเรารับทราบครับ มีท่านใดจะ 
ประธานสภาฯ สอบถามเพ่ิมหรือชี้แจงหรือไม่ครับ ขอเชิญครับ 
 

นายประวุฒิ พิพ่วนนอก เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ผม นายประวุฒิ พิพ่วนนอก 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 อยากเสนอตามที่ผ่านมางานศพ ตามที่
เห็น เทศบาลอื่นใช้พนักงาน จิตอาสา/อปพร. อยากเสนอให้นายกทราบใน
ฐานะผู้อำนวยการศูนย์อยากให้ประชุมฝึกอบรม อปพร. เพื่อเสริมสร้างงานใน
ชุมชน ที่ผ่านมาเทศบาลปล่อยให้ อปพร.ว่าง เขาอยากทำแต่ไม่มีคำสั่งรอแต่
สภาฯ จะอนุมัติให้เขาเข้าร่วมสังคม และอีกเรื่อง น้ำประปาบ้านโชคอำนวย 
เทศบาลต้องลงพ้ืนที่คุยกับผู้บริหารประปา 

 

นายสำเนา จงพิมาย ขอบคุณท่านประวุฒิครับ มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ครับ เชิญครับ 
ประธานสภาฯ  
 

นายวิเชียร ศิลปักษา เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ผม นายวิเชียร ศิลปักษา 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 เรื ่องของพี ่น้อง 3 หมู ่ ได้รับความ
เดือดร้อน เส้นลำนางรอง-โคกสำราญ อยากให้พิจารณาสร้างทางเชื่อมถึงกัน 
เพราะจะได้สัญจรไปมาหากันสะดวกขึ้น และเรื่องไฟฟ้าเป็นสิ่งสำคัญในการสูบ
น้ำเพราะพี่น้องเขาทำการเกษตรกัน ฝากสภาผ่านไปยังท่านนายกด้วยอยากให้
ดำเนินการพอที่จะทำได้หรือไม่ อยากให้เร่งทำ ขอบคุณครับ 

 

นายสำเนา จงพิมาย ทางเลียบลำนางรองระหว่าง หมู่ 6 – หมู่ 10 ท่านได้นำความเดือดร้อนจากพ่ี 
ประธานสภาฯ น้องมาฝากสภาผ่านไปยังท่านนายกเพ่ือให้นายกพิจารณาดำเนินการ ขอให้

ท่านนายกพิจารณาด้วยครับ 
 

นางฐาปนิต กัณหาวัฒนานนท์ เร ียนท ่านประธานสภา ท ่านสมาช ิกสภาท ุกท ่าน ด ิฉ ัน นางฐาปนิต               
กัณหาวัฒนานนท์ นายกเทศมนตรีตำบลถาวร เนื่องจากไม่ว่าจะเป็นเรื ่อง
ประปาที่ท่านประวุฒินำเรียน พยายามคิดมาตลอดว่าจะแก้ปัญหาอย่างไร 
อยากให้เทศบาลไปบริหารจัดการอย่างไร อันไหนที่สามารถดำเนินการได้ สิ่งใด
ที่ได้รับฟังมา เป็นเรื่องเดือดร้อนจริง   

 

นายสำเนา จงพิมาย ท่านสมาชิกสภารับทราบนะครับ ผมอยากฝากเรื่องน้ำ หมู่ 7 ปัญหาหลักแหล่ง 
ประธานสภาฯ น้ำไม่มีใช้น้ำใต้ดินอย่างเดียว อยากฝากท่านนายกให้ดูแลเรื ่องประปาหมู่ 7 

ด้วย ท่านสมาชิกครับมีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ครับ ขอเชิญครับ 
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นายประวุฒิ พิพ่วนนอก เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกทุกท่าน ผม นายประวุฒิ พิพ่วนนอก 

สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 เกี่ยวกับถนนสายหนองแต้ รถขุดดินไป
วิ่งถนนทรุดโทรมมาก หน่วยงานไหนจะลงไปดูพื้นที่ เสาไฟฟ้าที่มีเครือไม้ขึ้น
หน่วยงานไหนต้องลงมาดูแลและทำความสะอาดครับ 

 

นางฐาปนิต กัณหาวัฒนานนท์ ตามที่ท่านประวุฒิสอบถามมา ถนนสายหนองแต้ มีรถวิ่งมาก น้ำหนักเกิน 
สมาชิกสภาช่วยบอกให้เขาเอาดิน เอาหินหยอดให้ด้วย ส่วนเรื่องเถาวัลย์พัน
สายไฟฟ้าและเสาไฟฟ้านั้น หน่วยงานที่ต้องมาดูแลคือการไฟฟ้าค่ะ 

 

นายสำเนา จงพิมาย มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ครับ เชิญครับ 
ประธานสภาฯ 
 

นางบาปิต้า เชษฐราช เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิก ดิฉัน นางบาปิต้า เชษฐราช สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลถาวรเขต 1 อยากนำเสนอเรื่องป้ายทางเข้าหมู่บ้าน เราสามารถ
ทำได้หรือไม่ และให้ปลูกดอกไม้สองข้างทาง ไม่ทราบว่าจะเป็นไปได้หรือไม่คะ 

 

นายสำเนา จงพิมาย มีท่านใดจะนำเสนออีกหรือไม่จะให้นายกตอบทีเดียว 
ประธานสภาฯ 
 

นายวิเชียร ศิลปักษา เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ผม นายวิเชียร ศิลปักษา 
สมาชิกสภาเทศบาลตำบลถาวรเขต 1 เรื่องรถบรรทุกดิน ผู้ประกอบการไม่
ยอมรดน้ำมีระเบียบข้อบังคับไหนจะสั่งได้มั้ยครับ 

 

นายสำเนา จงพิมาย ขอบคุณที่นำความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชนมานำเสนอครับ น่าจะเป็น 
ประธานสภาฯ ผู ้ใหญ่บ้านฝ่ายปกครอง ในเมื ่อเขาเข้าไปดำเนินการ ผู ้ใหญ่บ้านต้องมี

กฎระเบียบของหมู่บ้านเอง มีท่านใดจะเสนออีกครับ เชิญครับ 
 

นางฐาปนิต กัณหาวัฒนานนท์ ในแผนเรามีหรือไม่ จะดำเนินการเรื่องใดต้องมีในแผนก่อน เรื่องการปลูกต้นไม้
เข้าใจว่ามีการดำเนินกิจกรรมการปลูกต้นไม้ปีนี้ได้ดำเนินการไปแล้ว แต่หลัง 
covid 19 เรามาทำชุมชนให้เป็นแหล่งท่องเที่ยวด้วยจุดประกายที่มุ่งมั ่นอีก
เรื่อง รถขุดดินถมดิน ขอให้ผู้อำนวยการกองช่างชี้แจงค่ะ 

 

นายณรงค์ พูนสังข ์ เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ผม นายณรงค์ พูนสังข์ 
ผู้อำนวยการกองช่าง เรื่องขุดดินมีระเบียบควบคุมอาคาร รวมทั้ง พรบ.ควบคุม
อาคารก่อสร้างทุกชนิด ขุดดิน ถมดิน บังคับให้ใช้ชุมชนเมืองมานานแล้ว แต่
ประกาศให้ครอบคลุมทั้งประเทศตั้งแต่ปี 2562 ซึ่งข้อกฎหมายมีเยอะครับ 

 

นางสิริกาญจน์ สิงหภิวัฒน์ เร ียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน ดิฉ ัน นางสิร ิกาญจน์            
สิงหภิวัฒน์ หัวหน้าฝ่ายแผนงานและงบประมาณ ขอนำเรียนเรื่องโครงการที่
เสนอมาถ้าเราทำปี 65 ไม่ทัน เดือนหน้าเราทำเทศบัญญัติปี 65 ตอนนี้
รวบรวมโครงการเข้าแผนปี 66-70 สมาชิกท่านใดจะนำเสนอโครงการเพราะ
ต้องประชุมงานจะชนกันเพราะต้องทำแผนและเทศบัญญัติ 
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นายสำเนา จงพิมาย สมาชิกรับทราบตามนี้นะครับ มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ครับถ้าไม่มีท่านใดจะ 
ประธานสภาฯ เสนออะไรเพิ่มเติม ก็ต้องขอบคุณสมาชิกสภาทุกท่านที่มาประชุมในวันนี้ และ

ขอปิดประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 1 วันที่ 8 มิถุนายน 2564 เพียงเท่านี้ 
ขอปิดประชุมครับ  

 
 

 ปิดประชุมเวลา 11.47 น. 
 

    (ลงชื่อ)                         ผู้จดบันทึกการประชุม 
          (นางวรารัตน์ เนาวบุตร) 
     เลขานุการสภาเทศบาลตำบลถาวร 
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

         
-ตรวจถูกต้อง 

 
 
      
(นายวิเชียร ศิลปักษา)  (นางสมคิด ศรีลาแสง)  (นายทองแดง ถุนนอก) 
      กรรมการ         กรรมการ           กรรมการ 
 
 
-รับรองรายงานการประชุมถูกต้อง 
 
              
         (นายสำเนา จงพิมาย) 
ประธานสภาเทศบาลตำบลถาวร 


